



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в совершении мошенничества и иных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего жителя п.г.т. Балтаси. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств, по гражданскому делу).

По версии следствия, в 2004 году решением Арбитражного суда ОАО «Балтасинская сельхозтехника», директором которого являлся обвиняемый, было признано банкротом и в отношении него открыто конкурсное производство. Воспользовавшись этим обстоятельством, в период с 2005 по 2016 годы путем мошенничества и фальсификации документов совершил хищение имущества «Балтасинской сельхозтехники», а также государственного имущества, находившегося в оперативном управлении у предприятия. В том числе объекты недвижимости, сооружения, площадки, дороги, транспорт и товарно-материальные ценности. Ущерб государству от действий злоумышленника составил более 141,5 млн рублей.

Вину мужчина признал частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения оп существу.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441175>